

INFORMATIVNI OBRAZAC ZA PRIJEVREMENI UPIS DJETETA

Temeljem članka 17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10 - ispr. i 90/11) Ured državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji donosi Plan upisa djece u prvi razred osnovne škole.

Sukladno Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjerenstva (NN br. 55/11) djeca rođena od 01. travnja 2005. do 31. ožujka 2006. godine obvezni su pristupiti upisu u prvi razred osnovne škole prema upisnim područjima za svaku osnovnu školu a prema prijavljenom mjestu prebivališta odnosno boravišta djeteta.

Prijave djeteta za upis provodit će se od 16. do 19. siječnja 2012. godine u osnovnim školama najbližim mjestu prebivališta/boravišta.

Postupak utvrđivanja psihofizičkoga stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi se u razdoblju od 1. veljače do 15. lipnja 2012. godine.

Za djecu rođenu od **01. travnja do 31. kolovoza 2006. godine** roditelj/staratelj može podnijeti **obrazloženi zahtjev** za odobrenje **prijevremenog upisa u I. razred** osnovne škole pismenim putem ili osobno Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, Odsjek za prosvjetu i kulturu, Rijeka, Riva 10, ili Ispostavama Ureda državne u Primorsko-goranskoj županiji prema mjestu stanovanja.

Uz obrazloženi zahtjev roditelj/staratelj prilaže:

- presliku rodnog lista djeteta,
- presliku osobne iskaznice roditelja, ili potvrdu o promjeni mjesta prebivališta odnosno boravišta,

Ured državne uprave pismenim putem obavještava roditelja/staratelja da je dijete uvršteno na popis djece za osnovnu školu te o mjestu i vremenu postupka utvrđivanja psihofizičkog stanja za upis u prvi razred osnovne škole a prema upisnom području za koje zaprimi zahtjev roditelja,

Ured državne uprave donosi rješenje o prijevremenom upisu u prvi razred osnovne škole za pojedino dijete.

Po primitku rješenja kojim se odobrava prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole roditelj/staratelj upisuje dijete u školu prema upisnom području prema istim uvjetima kao i školski obveznici.

Obrazloženi zahtjevi se podnose Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, Odsjek za prosvjetu i kulturu, Rijeka, Riva 10, ili Ispostavama Ureda državne u primorsko-goranskoj županiji prema mjestu prebivališta odnosno boravišta.

Za sve informacije možete se obratiti putem telefona 354-448 ili 354-452 ili putem e-mail-a prosvjeta.ab@udu-pgz.hr ili prosvjeta.mv@udu-pgz.hr.

Obrazac zahtjeva možete preuzeti na linku www.udu-pgz.hr – Obrasci